



Товариство з обмеженою відповідальністю
"А-СТРИМ"
(ТОВ «А-СТРИМ»)

Україна, 04050, м. Київ, вул. Мельникова, 2/10,
корп. 35, к. 603А
☎ Тел. +38 (067) 406-83-32
e-mail: astrim@ukr.net
ЄДРПОУ 34001997
ПН 34001926590

IBAN UA 69 300346 0000026006016852901
АТ "СЕНС БАНК" у м. Києві,
код банку 300346

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології

першого (бакалаврського) рівня

за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», яка розроблена співробітниками кафедри Інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну, відповідає вимогам сучасного виробництва та запитам потенційних роботодавців.

У програмі вдало поєднано класичну університетську програму навчання з динамічними програмами навчання, що дозволяє випускникам мати фахові компетенції, відповідно до вимог сучасного автоматизованого виробництва із застосуванням комп'ютерно-інтегрованих технологій в Україні й провідних країнах світу. Наявність блоку вибіркових компонент дозволяє синхронізувати процес навчання з актуальними потребами галузі шляхом залучення до освітнього процесу професіоналів-практиків із провідних профільних компаній.

Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка і покликані сприяти відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка, галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації формує необхідні компетентності у здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Директор ТОВ «А-СТРИМ»



ЮРІЙ ЯНКЕВИЧ